

## **BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.**

Ikt.sz.: 01.1-7/2009.

### **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

amely készült Békés Megye Képviselő-testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2009. július 3-án, 9 óra 15 perckor tartott nyílt üléséről.  
A közgyűlésről a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SzMSz.), 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

**Megjelenet:** 33 megyei képviselő **(Jelenléti iv csatolva, 1. számú melléklet)**

**Távolmaradását előzetesen bejelentette:** Nagy Mihály, Szilágyi Menyhért, Tóth Imre, Tóth Sándor, Varga Zoltán megyei képviselő.

**Érkezését későbbre jelezte:** Balogh József, Kozák Imréné megyei képviselő.

**Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalat napirendi pontnál felüntetett előadók mellett:**

- Dr. Biri István Békés Megyei Főjegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek megyei önkormányzatainak elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatainak elnökei.

**A képviselő-testület ülésére meghívást kaptak továbbá:**

- a Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője,
  - a sajtó képviselői,
  - az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
  - az érdekképviseleti szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.
- (Jelenléti iv csatolva, 1. számú melléklet)**

Békés Megye Képviselő-testületének ülését vezeti:

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –**továbbiakban Domokos László elnök.**

**Domokos László elnök:** Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt került sor Scholtz Endre festőművész kiállításának megnyitójára. A kiállítást Koncz Gábor, Kossuth-díjas színművész nyitotta meg. A kiállítás 2009. július 3-tól szeptember 10-ig, munkanapokon 8-16 óráig tekinthető meg.

Megállapítja, hogy 33 megyei képviselő jelenlétével az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

Napirend előtt Pedagógus Nap és Semmelweis Nap alkalmából Elnöki Dicséretet ad át. Pedagógus Nap alkalmából Elnöki Dicséretet ad át Gyalog Lászlónak, a Harruckern János Közoktatási Intézmény intézményegység-vezetőjének. Nagy Endrénék, a Harruckern János Közoktatási Intézmény testnevelés-biológia szakos tanárának. Bartyik Jánosnak, a Farkas Gyula Kózikatási Intézmény tanárának. Semmelweis Nap alkalmából Elnöki Dicséretet ad át Dr. Pocsay Gábornak, belgyógyász-endokrinológus szakorvos, osztályvezető főorvosnak, Kurta Lajosné részlegvezető ápolónak, Ficzere Ferencné közegészségügyi felügyelőnek.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Semmelweis Nap alkalmából Békés Megye Képviselő-testülete Pándy Kálmán Kórháza Semmelweis Érmes adományozott Békés Megye Képviselő-testületének az intézményért tett példaértékű támogatásért.

Javasolja, hogy a 17. sz. bejelentést, mely a központi megszigorító intézkedések miatti helyi intézkedéseket tartalmazza, valamint a 20. sz. bejelentést, a költségvetési rendelenmódosítást egymás után tárgyalja meg a Képviselő-testület.

Ennek értelmében javasolja, hogy a meghívóban feltüntetett napirendeket és az osztott anyagokat, az elhangzott kiegészítéssel együtt fogadja el a Képviselő-testület, azzal a kiegészítéssel, hogy a 4. sz. jelentést és 18. sz. bejelentést, mint vagyoni ügyet, az Ötv. 12. § (4) bekezdés b) pontja alapján („ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértené”) zárt ülésen javasolja megtárgyalni. Szavaznak a zárt ülés tartásáról.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**  
**165/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a jelen közgyűlésre előterjesztett 4. sz. jelentést és a 18. sz. bejelentést, mint vagyoni ügyet az Ötv. 12. § (4) bekezdés b) pontja értelmében - mivel annak nyilvános tárgyalása sértené az önkormányzat érdekeit – zárt ülés keretében az ülés végén tárgyalja meg

**Domokos László elnök:** Szavazás a napirend elfogadásáról, az elhangzott kiegészítéssel együtt.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag- az alábbi napirendet fogadta el:**

**NAPIREND:**

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Tájékoztató a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő ZRT. tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára  
Előadó: Tátra Miklós Zoltán vezérigazgató MNV ZRT.  
Véleményezi: Gazdasági Bizottság,  
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság
3. Bejelentések  
**K ö z ö t t ü k :**
  - Tájékoztató a Megyei Önkormányzati kisebbségi rész tulajdonnal rendelkező gazdasági társaságok és vállalatok 2008. évi gazdálkodásáról  
Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető  
Véleményezi: Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság  
Gazdasági Bizottság  
Vezetői Testület
  - A Megyei Önkormányzat által alapított kiemelkedően közhasznú szervezetek (közalapítványok) kuratóriumainak beszámolója a közalapítványok tevékenységéről  
Előadó: a kuratóriumok elnökei  
Véleményezi: Vezetői Testület

**Domokos László elnök:** A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót vitatják meg.

(Balogh József térségi tanácsnok, Dr. Kulcsár László bizottsági elnök megérkezett, Dankó Béla térségi tanácsnok elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma: 34 fő).

**Kérdések, észrevételek:**

**Dr. Biri István főlegyző:** Beszámol a Képviselő-testületnek az EP választásról, amelynek szakmai előkészítése rendben lezajlott, a felételek biztosítva voltak. Tájékoztatója továbbá a Képviselő-testületet, hogy az EP választás zavartalan volt, jogorvoslatokra került sor, amely kampányszabályok megsértése, illetve kampányvesztés megsértésére vonatkoztak. Az OVB összesítette a választási eredményeket, és megállapította a végeredményt, amely ma már jogerős. Békés megyében 32,6 % volt a részvételi arány, amely az országos átlagnál mintegy 4 %-kal kevesebb.

**Dr. Kulcsár László bizottsági elnök:** Az aszályra való tekintettel a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság rendkívüli ülésén a MVH helyiségében agrárszakemberek, gazdálkodók bevonásával tartották meg. Ezt megelőzően a Bizottság felhatalmazása alapján részt vett a Parlament Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságának ülésén az aszállyal kapcsolatos tényfeltáró vizsgálat tanulmányozásában. A bizottság ezeket az adatokat összegezve azt állapította meg, hogy országosan az idei aszály 100 mrd forintos kártételt okozott a magyar agráriumnak. Sajnálatos állapotok meg, hogy a kormányzat agrár kárenyhítési rendszerében 800 millió Ft volt fellelhető, a hatályos jogszabályi rendelkezések értelmében – az önrész befizetése esetén – közel 3 mrd Ft fog rendelkezésre állni a 100 mrd Ft-os kártételnek a kárenyhítésére. Ebben a helyzetben Békés Megye Képviselő-testülete és illetékes bizottsága nem maradhat tétlen, a megye agráriumáért ki kell állni. A kormányzat részéről elhangzott az az intézkedés, hogy az agrárium nemzeti támogatási alapjából mintegy 33 mrd forintot elvon. A gazdálkodók egyre nehezebb helyzetben vannak az EU-s tagállamok többi gazdálkodójával szemben. A megyeyülés bizottsága egyetértve a Parlament Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságának javaslatával, valamint az érdekképviselések javaslatával, miszerint a közgyűlés eljén felterjesztéssel a Kormány felé, amelyben javasolják, hogy az elvont 33 mrd. Ft-ot helyezze vissza az agrártárcához, és azt az aszálykár enyhítésére fordítsák. Sajnálatos állapotok meg a bizottság, hogy a kárenyhítési jogszabályokban biztosított lehetőségek a gazdálkodóknak a július 30-ai határidő miatt nem áll rendelkezésére. Javasolja a bizottság, hogy a bejelentkezési október 20-ai határidőre kitolni. Sajnálatos állapotok meg a bizottság azt is, hogy a vízműfűrészlásról szóló törvény, valamint az öntözéssel kapcsolatos kérdés is tragikus. Az MVH adatai és jelentései alapján a megyében csekély terület alkalmas az öntözésre, illetve a szabályozók nem megfelelő működése miatt a gazdálkodók a súlyos költségek miatt nem érdekeltek abban, hogy öntözzenek. Az agrártárcának, a kormányzatnak nagy feladata van abban, hogy öntözést támogató programot indíson, amely lényegesen enyhíthetné a hozam- és bevételek kieséseket. A bizottság javasolja, hogy a közgyűlés kezdeményezze az öntözést támogató program mielőbbi elindítását, valamint a gazdálkodási társulásokról szóló joganyag változtatását, olyan módon, hogy csak a ténylegesen elvégzett vízgazdálkodási szolgáltatásokat kelljen a gazdálkodóknak fizetni.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** A tejpiac helyzetével kapcsolatban szól hozzá. A FIDESZ ügy gondolja, hogy az agrárium tekintetében a veszteség és a csődbemenés éve 2009. A tejárgaztat szereplőinek a Kormány és az EU azonnali beavatkozására van szükség. A tej felvásárlási ára rohamosan csökken, amely már 25-30 Ft-os veszteséget jelent literenként a gazdál-

nak. További nehézség a jövedéki adó, az áfa emelés, a gázolaj árának emelkedése. Részletekről számol be a felvásárlással kapcsolatban az európai országokkal összevetve. Hibáztatja az előző vezetést politikája miatt, véleménye szerint emiatt nincs tejfeldolgozás Békés megyében. Bírálja az önkormányzati miniszter munkáját, felelőssé teszi a kialakult helyzetért. Március 6-án a megyegyűlés részéről született egy döntés az agrártámogatások csökkentése ellen, a tiltakozásukra a válasz, hogy a gazdasági válság a Kormányt megszorító intézkedésekre kényszerítette. Bírálja a jelenlegi miniszterelnök és az önkormányzati miniszter eddig végzett munkáját, véleménye szerint hagyták, hogy az agrárgazdaság veszteségesse váljon, amely a magyar gazdákat kiszolgáltatottá tette.

**Maassári József bizottsági elnök:** Gratulál Békés megye két településének – Újkirgyósnak és Medgyesegyházának - várossá nyilvánításához. Varga Zoltán miniszteri beosztásából adódóan támogatta a két települést a városi rang megszerzésében.

**Domokos László elnök:** Javaslat, hogy gratuláló levelet küldjenek ki a várossá nyilvánított településeknek. Erről határozatban fognak dönteni.

**Harmati László megyei képviselő:** Pályázatok elbírálásával kapcsolatban szól hozzá. Két minisztériumi felhívást említ. Ebben az önkormányzati bölcsődék, oktatási intézmények felújítására, buszok vételére, sporttelepek, sportszarnokok felújítására írtak ki pályázatot. Mintegy 50 település nyújtott be pályázatot, az Önkormányzati Minisztérium honlapján az eredmény már megjelent. A pályázók közül kettő kivételével csak szocialista települések nyertek, Orosháza, Tótkomlós. Tótkomlós esetében szlovák-magyar kormányközi megállapodás keretén belül kellett nyújtani a támogatást, nem az önkormányzati miniszter jó szándékán múlott. Miniszter úr felé tolmácsolják a felháborodást a diszkriminatív intézkedés ellen.

**Várfi András megyei képviselő:** Az agrárágazat a helytelen politika eredményeképpen tönkrement téve. Véleménye szerint az agrárminiszter látszatpolitikát folytat. Az agrárium válságáról beszél, a természeti tényezőktől kezdve a környezetvédelmi tényezőig. Az aszályt megelőzően tönkretették a gabonaipart a fuzáriumbetegség rémhírének kelésével. Az ágazat mai helyzetét véleménye szerint a nyolc éve tartó helytelen gazdaságpolitika juttatta ide. A kútra a Fidesznek van megfelelő kormányprogramja, amely alapján erős szerkezetűvé válhat a mezőgazdaság.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** A szocialista frakció egyhangúlag támogatja azt a döntést, amelyben a kormányzatot kérték, hogy a jövő évi 30 mrd-os elvonást adják vissza. Az EU támogatásból minden gazda 40 e Ft-ot kap hektáronként. Egyetért a most előterjesztett Mezőgazdasági Bizottsági javaslattal. Kiegészíti azzal, hogy az agrárkár enyhítési rendszer évek óta működik. Kötelezővé tették a tagságot, kivéve a mezőgazdasági termelőket, akik többsége nem élt azzal, hogy belépjen a rendszerbe. A mezőgazdasági termelőket szétforgácsolták, és nem igazán fizetnek az érdekeikért. Kétféle bevétele van egy vízgazdálkodási társulásnak. Az egyik kötelező, amelyet adók módjára ki tud venni. Van benne közérdek, mert a csatornákat ki kell tisztítani akkor is, ha az adott földet nem is érinti. Konkrét szolgáltatás esetén a víztársulatnak a szolgáltatást ki kell fizetni. Elfogadhatónak tartja a Mezőgazdasági Bizottság előterjesztését, a szándékkal egyetértenek. A téjágazat helyzete nehéz, a fő probléma, hogy az EU-s döntés alapján megemelték a tejkvótákat, amely még nehezebb helyzetbe hozta a termelőket. A gázolaj jövedéki adója viszont visszaigényelhető. A fuzárium tekintetében elmondja, hogy felelőtlenység az, hogy egyes malmok étkezési célra fertőzött terményt vásárolnak fel.

**Fodor József megyei képviselő:** A csanádapácai gazdák, földtulajdonosok nevében szól hozzá. A vízgazdálkodási társulás a befizetéssel ellentétben sajnos munkát nem végez. Erről Csanádapáca tekintetében fotókkal is rendelkeznek. Az önkormányzat felvállalta a gazdákkal azt, hogy mindaddig nem fizetnek vízgazdálkodási társulási díjat, ameddig nem történik semmi. Támogatja a határozati javaslatot. Birálja a Kormányt, mert a gazdákat, a termelőket erre a szintre süllyesztette, az országot csődhelyzetbe sodorta.

**Dr. Nagy Béla megyei képviselő:** A két település nevében köszöni a jókívánságokat, azt továbbítani fogja településének. Köszönetét fejezi ki Elnök úrnak, a korábbi elnöknek, a Területfejlesztési Tanács jelenlegi és előző elnökeinek, és valamennyi képviselőnek, hogy támogatták a várossá nyilvánításukat. A mezőgazdaság kérdésével kapcsolatban elmondja, hogy a magyar mezőgazdaság súlyos válságban van. Kötelességük, hogy minden fórumon ezt hirdesék, megnövekedtek a termelési költségek, magasak a termék-előállítás költségei. A multhk, a felvásárlók minden eszközt felhasználnak a termelők bizonytalanságba tartásáért, példaként említi a fuzárium ügyet. Feladatkuknak kell tekinteni, hogy ez ellen szót emeljenek. A vízgazdálkodási társulás felé fizetett érdekeltségi hozzájárulás tekintetében hasonló a véleménye, mint Fodor Józsefnek. A gazdálkodó kénytelen megfizetni, a jogalapját azonban meg kell vizsgálni. Nem látni a szolgáltatás, ellenszolgáltatás arányát. Javasolja a bizottsági határozati javaslat elfogadását, amelyet támogat.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** Birálja a Kormány mezőgazdaság felé végzett intézkedéseit. Magyarország vidéki lakosságának nincs érdekérvényesítése.

**Balogh József térségi tanácsnok:** Az önkormányzati miniszter EU-s pályázati döntéseit bírálja. Felsorolja azokat az MSZP-s településeket, amelyek támogatást kaptak. A miniszter a többi települések sorsával nem foglalkozik, hanem önkényesen osztogat. Birálja Dr. Gosztolya Ferenc hozzászólásait.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Reagálva Balogh József hozzászólásához elmondja, hogy politizálni valódi meggyőződéssel lehet. Változathamul fennmarja, hogy a mezőgazdaságban vannak támogatási lehetőségek. Az EU-s támogatásból 200 mrd területalapú támogatás. Természetesen, ha ezek a támogatások nem volnának, nem ilyen árban vásárolnánk termékeket. Vitába száll azzal, hogy ha a mezőgazdaság valamely területén probléma van, az azt jelentené, hogy tönkre ment a mezőgazdaság. A vidék és a mezőgazdaság szerepét összekeverik. Egyre kevesebb ember él a mezőgazdaságból a statisztikai adatok szerint. A birokkoncentráció folyamatos; Békés megyéből területalapú támogatást kb. 15 ezer ember igényel. A mezőgazdaság a modernizálás, a birtoknövelés útján halad. A tejágazat tekintetében elmondja, hogy a tejtermelő telepek nem a kisparaszti kezében vannak.

**Gécs László bizottsági elnök:** A baromfiipart említi, amely teljesen tönkrement. Említi ezzel kapcsolatban a békéscebai Baromfifeldolgozó Vállalat csődbemenését. Ebből az ágazatból mintegy 10 ezer ember élt meg. Vizsgálni kell itt a privatizációs résztvevőket, az érdekeket. Példaként említi a Négy Máncs Alapítványt, és azok támogatottsági körét. Az a termelés, amely jövedelem-kiegészítés volt már nincs, ma már a megélhetésről szól. A tönkrement kis-termelőket említi, amelyek már nem tudják eladni az árukat. Véleménye szerint a vidék elszegényesítése, folyik.

**Dr. Sánta Endre megyei képviselő:** Az elvont 30 mrd Ft a nemzeti támogatás kapcsán került elvonásra, akkor, amikor a többi uniós ország mindent elkövet azért, hogy nemzeti támogatás címén minél több támogatást adjon a gazdáinak. A Bajnai Kormány ezzel szemben újabb elvonásokat jelentett be.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Véleménye szerint a mezőgazdaság fenn fog maradni a támogatások mértékétől függetlenül. Elmondja, hogy őstennelőként '93 óta dolgozik. Egyetért az árváltozások és az elhangzott viszonyokra vonatkozó hozzászólásokkal.

**Závoda Ferenc megyei képviselő:** A gabonafelvásárlással kapcsolatban elmondja, hogy a külföldi felvásárló furcsállja, hogy a magyarok itt termelik a gabonát, és a legolcsóbban adják el, a kenyér pedig itt a legdrágább.

**Domokos László elnök:** Az EP választásokat 57 %-kal a FIDESZ nyerte meg. A mezőgazdaság kérdésével kapcsolatban elmondja, hogy nem támogatást, hanem jövedelempótlást kapnak. Azért kapják, mert Magyarország lemondott a piacvédelemről. Vélemény szerint az egyre nagyobb birtokok létrejötte nem természetes folyamat, mesterségesen teszik tönkre a kisgazdaságokat. A családi gazdaságok életben tartása megoldás lehetett volna. Miután több kérdés, észrevétel nincs, a vitát lezárta. Először a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság határozati javaslatáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**166/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete** az önkormányzati törvényben biztosított kezdeményezési és feltejesztési joga alapján a következőket kezdeményezi a Kormánytól:

- Az aszálykár hathatós enyhítése érdekében az agrártárcától elvont 33 milliárd forintot helyezze az agrár-kárenyhítési alapba.
- Az agrár-kárenyhítési rendszerbe történő belépés, valamint önrész befizetés határidejét 2009. október 20-ig hosszabbítsa meg.
- Egy öntözést támogató program mielőbbi kidolgozásával a gazdálkodók széles köre számára tegye lehetővé és elérhetővé az öntözést.
- A vizsgádkodási társulatokról szóló jogszabályokat változtassa meg, és írja elő, hogy a gazdálkodóknak csak a ténylegesen elvégzett vizsgádkodási szolgáltatásokért és munkáikért kelljen fizetniük.

**Domokos László elnök:** Szavazás következik a két Békés megyei település városná nyilvántásának elismeréséről.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**167/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

- gratulál Medgyesegyháza és Újkígyós településeknek abból az alkalomból, hogy 2009. július 1-jei hatállyal - Sóllyom László Köztársasági Elnök Úr által - városi rangot kapott,
- lehetőségéhez mérten a jövőben is együttműködését és támogatását ajánlja fel új városainak.
- a két új város valamennyi polgárának boldogulást és töretlen fejlődést kíván.

**Domokos László elnök:** Szavaznak a tájékoztató elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**168/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót a kiegészítésekkel együtt tudomásul veszi.

### **ELSŐ NAPIRENDI PONTUNK: JELENTÉSEK**

**1. sz. jelentés: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Kérdés, észrevétel a képviselők részéről nem hangzott el. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**169/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

az 58/2009. (III. 6.) KT. sz., a 60/2009. (III. 6.) KT. sz., a 87/2009. (III. 27.) KT. sz., a 95/2009. (IV.24.) KT. sz., a 96/2009. (IV.24.) KT. sz., a 97/2009. (IV.24.) KT. sz., a 99/2009. (IV. 24.) KT. sz., a 100/2009. (IV.24.) KT. sz., a 103/2009. (IV.24.) KT. sz., a 110/2009.(IV. 24.) KT. sz., a 116/2009. (IV.24.) KT. sz., a 118/2009. (IV.24.) KT. sz., a 124/2009. (V.22.) KT. sz., a 129/2009. (V.22.) KT. sz., a 141/2009. (V.22.) KT. sz., a 143/2009. (V.22.) KT. sz. és a 162/2009. (V.22.) KT. sz. határozatok végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

**2. sz. jelentés: Beszámoló Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programja végrehajtására létrehozott munkacsoportok eddig végzett tevékenységéről és a javasolt intézkedésekről**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt egy kiegészítést kaptak kézhez, amely határozati javaslatot is tartalmaz, kéri, hogy a tárgyalásnál és a szavazásnál ezt is vegyék figyelembe.

**Ismerteti a bizottsági véleményeket:**

**Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság:** Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

**Gazdasági Bizottság:** Egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Kérdezi, hogy a képviselők részéről van-e kérdés, észrevétel.

(Izsó Gábor, Zsura Zoltán megyei képviselők ellagyták az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 32 fő).

Kérdések észrevételei:

**Pálkózi Gábor megyei képviselő:** Az informatikával kapcsolatban elmondja, hogy a meglevő tudást Békés megyében hálózatiá kellene szervezni. Gondol itt oktatásra, egészségügyre, logisztikára. Ez egy valós kitörési pont lehetne. A Tudásház fontosságát tovább kellene hangsúlyozni. Javasolja, hogy a Microsofttal vegyék fel a kapcsolatot a hálózat kiépítése érdekében.

**Domokos László elnök:** A Tudásházban közel 1500 m<sup>2</sup> szabadterületre várnak még partnereket, a kiírás részletei most fogják elfogadni. Személyes ajánlást is várnak, döntenek arról, hogy lesz-e rendszergazdája ennek a területnek. Saját forrásból fogják megelőlegezni ennek anyagi fedezetét, amelynek a partnerkeresés része lesz. Miután több kérdés, észrevétel nincs, szavazás a kiegészítésben szereplő határozati javaslatról

**A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**  
170/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.

**Békés Megye Képviselő – testülete elfogadja a Békés Megye Növekedésorientált Gazdaságfejlesztési Programjának eddig elvégzett feladatairól szóló jelentést.**

**A.) Békés Megyei Önkormányzat Képviselő-testülete:**

I.

- 1.) Csatlakozik résztvevőként a közös gázbeszerzésre irányuló szindikátushoz. Vállalja a közös gázbeszerzési feladatok koordinálását, a gazdasági feladatokat a határozat mellékleteként csatolt szindikátusi szerződés-tervezetben jelölték szerint.
- 2.) Jóváhagyja a határozat mellékleteként becsatolt szindikátusi szerződés-tervezetet és annak mellékleteit, továbbá a közös gázbeszerzés lebonyolítására vonatkozó ügyvédi keret-megállapodást az abban jelölt tartalommal. Felhatalmazást ad ezen dokumentumok aláírására, továbbá a beszerzési eljárás során kiválasztott ajánlattevővel a szállítási szerződés aláírására.
- 3.) Utasítja Hivatalát és felhívja Közbeszerzési Bizottságát, hogy a jelen határozattal elfogadott dokumentumok szerint készítsék elő és folyrassák le az abban jelölt feladatkörük szerint a közös gázbeszerzési eljárást.
- 4.) A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 23.§ (2) ben jelölt jogkörében döntési jogot ad a Közbeszerzési Bizottságnak arra az esetre, ha a Békés Megye Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatában átruházott hatáskörben biztosított jogkörén túl további döntést igényel a közös gázbeszerzési eljárás.

II.

- 5.) Csatlakozik résztvevőként a közös villamos energia beszerzésre irányuló konzorciumhoz. Vállalja a közös villamos energia beszerzési feladatok koordinálását a konzorcium vezető tagjaként, az ebből adódó feladatokat az előterjesztés mellékleteként csatolt Beszerzési Megállapodás tervezetben jelölték szerint. Jóváhagyja az előterjesztés mellékleteként becsatolt Beszerzési Megállapodás tervezetet az abban jelölt tartalommal. Felhatalmazást ad ezen dokumentum aláírására, továbbá a beszerzési eljárás során kiválasztott ajánlattevővel a szállítási szerződés aláírására, valamint felhatalmazást ad tárgyalásra a 2010 évre vonatkozó szerződés lehetséges hosszabbításáról a szerződéses partnerrel, illetőleg erről döntésre előterjesztés beterjesztésére a Képviselő-testületnek.



6.) Utasítja Hivatalát és felhívja Közbeszerzési Bizottságát, hogy a jelen határozattal elfogadott dokumentum szerint készítsék elő és folytassák le az abban jelölt feladatkörük szerint a villamos energia közös beszerzési eljárást.

7.) A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 23.§ (2) ben jelölt jogkörében döntési jogot ad a Közbeszerzési Bizottságának arra az esetre, ha a Békés Megye Képviselő-testülete és Szervei Szervezei és Működési Szabályzatában átruházott hatáskörben biztosított jogkörön túl további döntést igényel a közös villamos energia beszerzési eljárás.

**Felelős:** Sziklai Zoltán osztályvezető, lebonyolítás szakmai, szervezési feladatok ellátásáért

Czégény Gyula osztályvezető, Megyei Önkormányzat által fenntartott intézményi részvétele és igények előkészítéséért

dr. Dávid Sándor osztályvezető, az eljárásban jogi közreműködés

**B.)**

Békés Megye Képviselő – testülete a 412/2008.(XII. 12.) KT. és az 51/2009.(III.06.) KT. számú határozatait, így a megyei önkormányzat által kibocsátott kötvényből 500 millió Ft fedezetként történő lekötésére valamint az alternatív lehetőségként felajánlott ingatlan fedezet keretbiztosítékként történő felhasználására vonatkozó ajánlatát visszavonja.

A 412/2008.(XII. 12.) KT. határozat visszavonásával a fedezethez kapcsolódó, a kibocsátott kötvényből származtatott szabad pénzeszközökből kockázati fedezetre elkülönített 100 millió Ft keret összegét átcsoportosítja. 10 millió Ft – ot a pályakezdek foglalkoztatásához szükséges saját erő fedezeteként, 90 millió Ft-ot az „Innováció, tudásbázis fejlesztés, klaszterek” elnevezésű munkacsoport további fejlesztési projekteinek támogatására.

**Felelős:** Nyikora Ilésné osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

dr. Dávid Sándor osztályvezető

**C.)**

Békés Megye Képviselő – testülete felkéri a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznu Közalapítványt, a Megyei Önkormányzat és intézményei marketingje megerősítése, a 2009 – 2010. december 31. időszakra a „Békés Megye Termékpiac Online” további fejlesztésére, az általános megyei marketing, vonzó gazdasági környezet bemutatására, ezen belül is a turisztikai marketing további erősítésére.

Békés Megye Képviselő – testülete a fenti cél megvalósításához a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznu Közalapítvány számára 25 millió Ft vissza nem térítendő támogatást ad a működési támogatásra vonatkozó szabályok szerint.

**Felelős:** Glózik Klára ügyvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Nyikora Ilésné osztályvezető

Dr Dávid Sándor osztályvezető

**D.)**

Békés Megye Képviselő – testülete felkéri a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznu Közalapítványt az „Innováció, tudásbázis fejlesztés, klaszterek” munkacsoporton belül az informatikai tudásbázis létrehozására, informatikai klaszter kialakítására és mű-

ködtetésére, pilót projekttek előkészítése, klaszter együttműködések koordinálására. amelyhez 23 millió Ft –ot biztosít vissza nem térítendő támogatásként, a működési támogatásra vonatkozó szabályok szerint, 2010 december 31-ig tartó időszak fenntartására

**Felelős:** dr. Erdész Ádám igazgató

Glózik Klára ügyvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

dr. Dávid Sándor osztályvezető

**Határidő:** Intézkedésre azonnal

**3. sz. jelentés:** A 142/2009. (V. 22.) KT. sz. határozat végrehajtása – bizottsági döntések pályázatokról

**Előadó:** Szilágyi Menyhért, a Művelődési, Oktatási Sport Bizottság elnöke

**Domokos László elnöke:** Megállapítja, hogy a képviselők részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 32 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**171/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**  
**H A T Á R O Z A T**

**Békés Megye Képviselő-testülete a 2009. július 4-től 2009. szeptember 10-ig terjedő időszakra vonatkozóan**

1. felhatalmazza a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottságát, hogy
  - a megyei önkormányzatra vagy intézményeire vonatkozó pozitív – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azaz a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önerojének forrása a 2009. évi költségvetés fejlesztési feladatokat finanszírozó célteralakában rendelkezésre áll, valamint azt, hogy a pályázati cél mennyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenység körébe, milyen hatékonysággal tudja segíteni a megvalósító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;
  - beadott pályázat esetén a benyújtás óta ellelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló érdekműlás esetén döntson a pályázat megvalósításától illetve a szerződéstől történő elállásról;
2. utasítja Hivatalát, hogy az 1. pontban körülírt bizottsági döntés esetén, a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottság elnöke részére tegye meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;
3. felkéri a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottságát, hogy a képviselő-testület szeptember 11-i munkaterv szerinti soros ülésére – utólagos beszámolási kötelezettséggel – az 1. pont értelmében hozott döntéseiről számoljon be.

**Felelős:** a pályázati kiírás/benyújtott pályázat tárgya szerint illetékes szakbizottság elnöke

Sziklai Zoltán osztályvezető a pályázati információknak az illetékes szakbizottság elnökéhez való eljuttatásáért, a Hivatal érintett osztályvezetői, az érintett intézmények vezetői

Határidő: 2009. július 4-től 2009. szeptember 10-ig

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a következő, 4. sz. jelentést zárt ülés keretében belül tárgyalják meg.

MÁSODIK NAPIRENDI PONTUNK: Tájékoztató a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tevékenységéről, különös tekintettel Békés megyében végzett munkájára

Domokos László elnök: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Tátrai Miklós vezérigazgató nem tud részt venni a napirend tárgyalásánál. A vezérigazgató előzetesen kérte, hogy amennyiben kérdések merülnek fel a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tájékoztatójával kapcsolatban, azt írásban fogják megválaszolni. A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a tájékoztatót, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. Miután nincs képviseltetve a tájékoztató, kezdeményezi, hogy mindenki írásban tegye meg a javaslatát, és később visszatérnek a napirend tárgyalására. A tájékoztató komoly területeket érint, példaként említi a földkérdést, kastélyok kérdését, az elhagyott MÁV területeket. Ezért fontosnak tartaná a személyes jelenlét, és igényt tartanak arra, hogy jelen legyen kompetens személy. Kéri a képviselőket, hogy a kérdéseket tegyék fel írásban a Titkársági és Jogi Osztály felé július 31-ig. Szavazás az ügyrendi javaslatról

**A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**172/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete** a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. tájékoztatójával kapcsolatban írásban kéri a felmerült kérdéseket felenni a Képviselő-testület részéről 2009. július 31-ig.

Felelős: Dr. Dávid Sándor osztályvezető

Határidő: 2009. július 31.

**HARMADIK NAPIRENDI PONT:**

**B E J E L E N T É S E K**

**I.sz. bejelentés: Tájékoztató a Megyei Önkormányzati kisebbségi rész tulajdonnal rendelkező gazdasági társaság és vállalatok 2008. évi gazdálkodásáról**

Előadó: Sziklai Zoltán osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről nincs szóbeli kiegészítés. Ismereti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés képpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

### H A T Á R O Z A T

**173/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Vízművek Zrt., a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Zrt., valamint a Gyulai Várfürdő Kft. 2008. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.
2. Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Vízművek Zrt Együttműködési Szerződésének mellékletét képező Önköltségszámítási Szabályzat módosítását elfogadja és felhatalmazza elnökét a Szabályzat módosítására vonatkozó nyilatkozat aláírására.

**Felelős:** Sziklai Zoltán osztályvezető

**Határidő:** 2009. július 3.

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a következő 2. sz. bejelentést külön kötetben kapták kézhez.

**2.sz. bejelentés:** A Megyei Önkormányzat által alapított kiemelkedően közhasznú szervezetek (közalapítványok) kuratóriumainak beszámolója a közalapítványok tevékenységéről  
**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a 2. sz. bejelentés négy közalapítvány beszámolóját tartalmazza. Először a Békés Megyei Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány Kuratóriumának beszámolóját tárgyalják meg.

Ismerteti a bizottsági véleményyt:  
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

(Zsó Gábor, Zsura Zoltán megyei képviselők visszajöttek az ülésrembe, Harnati László megyei képviselő elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 33 fő).

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**174/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a Békés Megyei Gyermek és Ifjúsági Közalapítvány Kuratóriumának beszámolóját a Közalapítvány 2008. évi tevékenységéről.

**Felelős:** Domokos László elnök

**Határidő:** 2009. július 3.

**Domokos László elnök:** A következő Közalapítvány a Békés Megyei Közoktatási Közalapítvány Kuratóriumának beszámolója

Ismereti a bizottság véleményyt:  
Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**175/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Békés Megye Közoktatási Közalapítványa Kuratóriumának a Közalapítvány 2008. évi tevékenységéről készített beszámolóját.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: 2009. július 3.

**Domokos László elnök:** A Békés Megyei Szociális Közalapítvány Kuratóriumának beszámolója következik.

Ismereti a bizottsági véleményt:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**176/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Békés Megye Szociális Közalapítvány Kuratóriumának beszámolóját a Közalapítvány 2008. évi tevékenységéről.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: 2009. július 03.

**Domokos László elnök:** Következik a Békés Megyéről Vállalkozásfejlesztési Közhasznu Közalapítvány alapító okiratának módosítása és beszámolója

Ismereti a bizottsági véleményt:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megadja a szót Dr. Kovács Tamás kuratóriumi elnöknek.

**Dr. Kovács Tamás kuratóriumi elnök:** Kiegészítést tesz az alapítvány beszámolójával kapcsolatban. A hitelkihelyezések száma folyamatosan nő. Ebben a gazdasági helyzetben nagyon fontos, hogy támpontot tudjanak nyújtani a vállalkozóknak, amellyel fejleszteni tudják a vállalkozásaikat. Az alapítvány fix, 8 %-os kamatozású hitelt tud nyújtani. Azok a vállalkozók felveszik a

hitelt nem kell kamatkockázattal számolniuk, fejlesztésekben tudnak gondolkodni. Kiepités alatt áll a termékpiac online, az internetes szolgáltatás. Kiemeli, hogy az Alapítvány 866 Ft pozitív szaldóval zárt. Folyamatosan nő a hozzájuk forduló vállalkozásoknak a száma. A hitelek 3-5 éves futamidejűek.

**Domokos László elnök:** Miután több kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a határozati javaslat elfogadásáról. Az előterjesztés határozati javaslata a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány alapító okiratának módosítását is tartalmazza, szavaznak annak elfogadásáról.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**177/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete alapítói jogkörében eljárva a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1.) Az Alapító Okirat 3.§ 2. pontjában lévő második „Az alapítványi tőkéhez csatlakozók, illetve hozzájárulók az alapítvány társalapítóinak, illetve pártfogóinak minősülnek” – mondat helyébe a következő szövegrész kerül:  
 „Azok a természetes és jogi személyek, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek akik/amelyek a közalapítvány vagyonaához hozzájárultak csatlakozóknak tekinthetők. A csatlakozók a hozzájárulással nem válnak alapítókká, társalapítókká, így nem illetik meg őket az alapítói jogosítványok.”

2.) Az Alapító Okirat 4.§ 2. pontjában lévő második „A megbízás bármikor visszavonható” mondat törlésre kerül.

3.) Az Alapító Okirat 8.§ 3. pontjában lévő „Amennyiben az Alapítványhoz a 3.§ 2./ pontja értelmében természetes, vagy jogi személy csatlakozik, külön megállapodást kell kötni, amely tartalmazza a megszűnéskor meglévő alapítványi vagyon elszámolásának feltételeit.” mondat törlésre kerül.

Felelős: dr. Dávid Sándor osztályvezető

Határidő: Intézkedésre azonnal

II. Békés Megye Képviselő-testülete megismerte és tudomásul veszi a Békés Megyéért Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány 2008. évi tevékenységéről és 2009. évi üzleti tervéről készített tájékoztatót.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: 2009. július 3.

### 3. sz. bejelentés:

**I. Békés Megye Képviselő-testülete és Szerveei Szerkezeti és Működési Szabályzatának módosítása**

### **II. Rendeletek módosítása**

- Békés Megye Képviselő-testületének a megye címeréről, zászlajáról és pecsétjéről szóló 6/1992. (III. 27.) KT. sz. rendeletének módosítása

- Békés Megye Képviselő-testületének a Közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről szóló 25/2005. (XII. 02.) KT. sz. rendeletének módosítása
- Békés Megye Képviselő-testületének a Képviselő-testület tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről szóló 2/1994. (I. 28.) KT. sz. rendeletének módosítása
- Békés Megye Képviselő-testületének a megyei önkormányzat vagyongáról és vagyontárgyak feletti rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 20/2008. (XII. 12.) KT. sz. rendeletének módosítása

**Előadó:**

Domokos László elnök  
Dr. Biri István főjegyző

**Domokos László elnök:**

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Körményezt gazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a rendelelmódosításokat.

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a rendelelmódosításokat javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy kérdés, észrevétel nincs a Képviselő-testület részéről.

(Vártfi András megyei képviselő elhagyta az üléstermet, Harmati László megyei képviselő viszszaült az üléssterembe. a jelenlévő képviselők száma: 33 fő.)

Az előterjesztés két rendelelmódosítás tervezetét tartalmazza, először az SZMSZ módosításáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 14/2009. (VII. 03.) KT. sz. rendeletét a megye címeréről, zászlajáról és pecsétjéről szóló 6/1992. (III. 27.) KT. sz. rendeletének módosítását. (Jegyzőkönyv 2.sz. melléklete).**

**Domokos László elnök:** Szavazás következik az egyes önkormányzati rendeletek módosításáról

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a 15/2009. (VII. 03.) KT. sz. rendeletét az egyes önkormányzati rendeletek módosításáról. (Jegyzőkönyv 3. sz. melléklete).**

**4. sz. bejelentés:** Tiszteletdíjról való lemondás

**Előadó:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Domokos László elnök:**

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**178/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja megyei képviselő tiszteletdíjról való lemondását. A tiszteletdíj járulékkal számolt együttes összege 142.530,- Ft, mely összeget működési célú általános tartalékba kell helyezni.
2. Utasítja a hivatalt, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

Felelős: Nyirkora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. szeptember 30.

**5. sz. bejelentés: Pályázatokkal kapcsolatos döntési jog adása az illetékes szakbizottságok részére**

**Előadó: Domokos László elnök**

**Domokos László elnök:**

Ismereti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a javaslat elfogadását.

Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés hárompontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**179/2009. (VII. 22.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a 2009. július 4-től 2009. szeptember 10-ig terjedő időszakra vonatkozóan

1. felhatalmazza a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottságát, hogy
  - a megyei önkormányzatra vagy intézményeire vonatkozó pozitív – a programjához és koncepciójához illeszkedő – pályázati kiírás esetén döntson a pályázat beadásáról azzal a feltétellel, mely szerint vizsgálja meg a beadás előtt, hogy a beadandó pályázat önerjének forrása a 2009. évi költségvetés fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartalékban rendelkezésre áll, valamint azt, hogy a pályázati cél mennyire illeszkedik a pályázatot megvalósító tevékenységi körébe, milyen hatékonysággal tudja segíteni a megvalósító alaptevékenységét, és fejlesztés esetén milyen a megtérülési ráta;
  - beadott pályázat esetén a benyújtás óta eltelt időszakban a körülményekben és a feltételekben beálló érdekműltségek esetén döntson a pályázat megvalósításától illetve a szerződéstől történő elállásról;



2. utasítja Hivatalt, hogy az 1. pontban körülírt bizottsági döntés esetén, a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottság elnöke részére tegye meg az intézkedéseket a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, valamint az ehhez szükséges jognyilatkozatok előkészítésére;

3. felkéri a pályázati kiírás tárgya szerint illetékes szakbizottságot, hogy a képviselő-testület szeptember 11-i munkaterv szerinti soros ülésére – utólagos beszámolóhi kötelezettséggel – az 1. pont értelmében hozott döntéseiről számoljon be.

Felelős: a pályázati kiírás/benyújtott pályázat tárgya szerint illetékes szakbizottság elnöke

Sziklai Zoltán osztályvezető a pályázati információknak az illetékes szakbizottság elnökéhez való eljuttatásáért, a Hivatal érintett osztályvezetői, az érintett intézmények vezetői

Határidő: 2009. július 4-től 2009. szeptember 10-ig

## **6. sz. bejelentés: A Körös Mentőcsoport (KMCS) felállításának támogatása**

Előadó: Domokos László elnök

### **Domokos László elnök:**

Ismereti a bizottsági véleményt:

Körmeyezt gazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés irásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## **H A T Á R O Z A T**

**180/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

### **Békés Megye Képviselő-testülete:**

1. elvi egyetértését fejezi ki és támogatja a Körös Mentőcsoport (KMCS) felállítását
2. a Mentőcsoport létrehozásának és hatékony működtetésének támogatása céljából az éves költségvetésében 2009. és 2010. években egy-egy millió forint keret összeget különít el az Önkormányzati Hivatal pénzeszköz átadási előirányzata terhére
3. az Önkormányzati Törvény 23. § (2) bekezdés alapján – a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság működési és fenntartási támogatási kérelme, illetve a speciális mentőcsoport költségvetési tervezete ismeretében - döntési jogot biztosít a Körmeyezt gazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottságnak a rendelkezésre álló keret szükség esetén történő felhasználására.

Felelős: Domokos László elnök

Hamza Zoltán bizottsági elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: értelem szerint

**7. sz. bejelentés:** A Dél-Kelet Magyarországi Iroda Nonprofit Kft. ideiglenes ügyvezetője személyének tudomásul vétele

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:**

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés frásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavazznak.

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**181/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete tudomásul veszi

Krikovszky Józsefnek,

a Dél-Kelet Magyarországi Iroda Nonprofit Kft. ideiglenes ügyvezetőjének megválasztását, és felhatalmazza Elnökét a további szükséges jognyilatkozatok megételére, dokumentumok aláírására.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: értelem szerint

**8. sz. bejelentés:** A Harruckern János Közoktatási Intézmény közoktatás területére vonatkozó intézkedési tervek elfogadása

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről kérdés, észrevétel nincs.

Ismerteti a bizottság véleményét:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

(Várfi András, Dankó Béla megyei képviselő visszajött az üléssterembe, Kreszta Traján, Gajda Mihály, Dr. Sándor Csaba, Dr. Sóki Krisztina, Zsura Zoltán elhagyta az ülésstermet, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő).

Kérdések észrevételek:

**Gulvás József megyei képviselő:** A Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság hosszasan tárgyalta az előterjesztést. Megállapítást nyert, hogy a Gyulai telephelyen a kompetencia felmérés a minimum szintet sem érte el. A szakképzés területén ez általánosan tekinthető a megyei fenntartású intézmények esetében szinte mindenhol. Ezért a jogszabálynak megfelelően intézkedési tervet kellett készíteni. Véleménye szerint a tervből a lényeg kimaradt, ezért módosító javaslatot terjeszt elő. A megye, mint fenntartó az összes szakképzést folytató, szakmunkás-képző intézményébe minden 9. osztályban - a szövegértés, és matematika területén nagy a lemaradás - kezdeményezi, hogy a fenntartó költségére a szakképzést végző csoportoknál lehessen csoportbontás magyarból, matematikából. Második módosító javaslata, hogy intéz-

ményenként egyben kísérleti jelleggel induljon csoportbontás szakmai operatív beavatkozás-ként, hiszen a kompetenciamérés meg fog ismétlődni.

**Domokos László elnöke:** Javasolja Gulvás úrnak, mivel a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság tagja, hogy a bizottság írásos javaslatára alapján pontosan fejtsse ki ennek lényegét. A kompetencia felmérésre szükség van, hiszen idevezetett az elmúlt évek oktatási reformja. A problémát nem a középiskolákban kell keresni, hanem már általános iskolai szinten kell megfogni. Helytelennek tartja, hogy a mai oktatási rendszerben 5. osztályig csak szöveges értékelés van.

**Balogh József térségi tanácsnok:** Pedagógusként az a véleménye, hogy a kompetencia-felmérés értelmetlen, értelmezhetetlen, különösen az, ahogyan ezt az iskolákban alkalmazzák. Az iskolaigazgatók rá vannak kényszerítve, hogy helyes gazdálkodással életben tudják tartani iskoláikat, ez nehezen egyeztethető össze azzal, hogy a gyerekek minél színvonalasabb képzésben részesülhessenek. A beiskolázási kényszer olyan helyzet az iskolák életében, amely azt eredményezheti, hogy több probléma gyerekek végezhet. Véleménye szerint ez hosszú – évek óta tartó – kompromisszum. Beavatkozás az iskolák életébe a tananyag erőszakos megváltoztatása, koncepciók ráerőltetése az iskolákra hosszú évek óta folyik, kitűnően most, az utóbi két kormányzati ciklusban. Véleménye szerint az SZDSZ oktatáspolitikáját büntetni kellene.

**Gulvás József megyei képviselő:** Ismételtlen kéri, hogy intézményenként, kísérleti jelleggel egy osztályban finanszírozzák meg a csoportbontást.

**Domokos László elnök:** Változatlanul fenntartja, hogy ez a javaslat nincs előkészítve, hiszen ez nem csak a gyerekeket, a tanárokat, hanem az infrastruktúrát is érinti. Az Ötv. értelmében a megynék van lehetősége beavatkozni, a finanszírozás azonban kérdés. A korrekció fontos lépés, viszont a szaktárca felől ez nem érzékelhető. Továbbra is javasolja, hogy a bizottság készítsse elő, és visszatérnek rá.

**Molnár Béla megyei képviselő:** Felhívja a figyelmet arra, hogy pl. matematika tantárgyat helyettesíthetik testnevelés tantárggyal az érettségin. Véleménye szerint az elmúlt hét évben az oktatás színvonala folyamatosan csökken.

**Tolnai Péter bizottsági elnök:** Véleménye szerint Gulvás József a saját kormányától kérheti számon a jelenlegi helyzetet. Az alapoktatást ilyen mélyre az MSZP kormánya süllyesztette, a közszférát szétrombolta.

**Izsó Gábor megyei képviselő:** A kompetencia felmérés az előző időszak felmérését szolgálja. Véleménye szerint, aki az ifjúságot tönkretesszi, az a jövőt teszi tönkre. Egyetért azzal, hogy a bizottság vizsgálja meg Gulvás József javaslatát.

**Balogh József térségi tanácsnok:** Magyar tanárként elmondja, hogy a tanulók olvasási készsége sok esetben nem megfelelő. Egy felmérés szerint megállapítást nyert, hogy az általános iskola 8. osztályában végzett gyermekek olvasás és szövegelemző képessége már nem fejlődik tovább. A középiskolákban olvasást és szövegértést tanítani nem biztos, hogy jelentős eredménnyel jár. Problémának látja, hogy 4. osztályból a felső tagozatra kerül a diák, és nem rendelkezik minimun 4-es olvasásszinttel, szövegértés és elemzési készséggel, az a felső tagozatban, a középiskolában már önálló munkára nem képes.

**Pákozdi Gábor megyei képviselő:** Egyetért azzal, hogy ez egy összetett probléma. Véleménye szerint a jogszabályok nem mindig vannak egymással összhangban. Az egyik előírja, hogy korrekcióra tartásuk tovább a diákat az iskolában, a másik jogszabály pedig előírja, hogy

mennyi időt tölthet a diák az iskolában. Tantárgyrészekből felmentett gyermekek vannak – matematika, szövegértés, olvasás – amely véleménye szerint később a munkaerőpiacon alkalmazhatnáná válik. Elmondja, hogy ma 138 tantárgyból lehet érettségizni, a kötelező a matematika, magyar, történelem, és az idegen nyelv. Véleménye szerint az iskolában töltött idővel lehetne fejleszteni a gyermekek képességeinek javítását.

**Gécs László bizottsági elnök:** Felhívja a figyelmet arra, hogy a magyar oktatási rendszer Magyar Bálint idejében kezdett el hanyatlani, amelynek a következménye az, hogy ma a szabad tantervnek az a célja, hogy olyan liberalizmust neveljen a gyermekekbe, hogy a magyarságtudatukat elfelejtsék. Véleménye szerint a képőlvadás, és a hasonló módszerek elárasztották az iskolákat, azonban ezek a rendszerek nem mélyültek el.

**Simon István megyei képviselő:** A Kormány a szakfelügyeleti rendszer hiánya miatt az önkormányzatokat hibáztatja. A Kormány nem tud kidolgozni az egész országra érvényes szakfelügyeletet. Ki kellene jelenteni, hogy alsó tagozatban a gyermekeket a négy alapművelésre kell megtanítani, valamint tudjanak írni és olvasni. Véleménye szerint 9. osztályban már nem hoz jelentős eredményt Gulyás József javaslata. Fontos, hogy a bizottság dolgozza ki ennek a részleteit, és hosszú távú megoldást jelentsen. A Kormányt már sokszor bírálta azért, hogy sok esetben a reform szót használja olyan dologra, amelyet előtte nem is ismertek.

**Domokos László elnök:** A vitát lezárja. A NAT meghatározza, hogy mit kell tanítani a 15 éves diákoknak. Választ olvasastanfásra nem ad. Az általános iskolai oktatás problémáira hívta fel a figyelmet a képviselői javaslat, amelynek végeredménye a jelenlegi helyzetet a középiskolákban. Erre reagál az előterjesztés, amelyet a bizottság egyhangúlag elfogadott. Kéri a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottságot, hogy mélyedjen el ennek a problémának a megvizsgálásában. A Megyei Önkormányzat képes egy szakfelügyeleti rendszer kialakítására, viszont jelenleg nincs jogi kompetenciája. Az a kérése, hogy a megye középiskolái tartsák a kapcsolatot a megye általános iskoláival, hogy az átmenetet próbálják világossá tenni. Továbbra is javasolja, hogy kérjék fel a bizottságot, hogy a problémát vizsgálja meg, és dolgozzon ki egy javaslatot, amelyre később a Képviselő-testület visszatérhet. Erről a módosító javaslatról szavaznak.

**A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – 2 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**182/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete** felkéri Művelődési, Oktatási, Sport Bizottságát, hogy vizsgálja meg a megye középiskoláiban kialakult oktatási problémát, a 9. osztályban megjelenő oktatási nehézségeket.

**Domokos László elnök:** Szavazás az eredeti határozati javaslatról a kiegészítéssel együtt.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**183/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete, a Harruckern János Közoktatási Intézmény Intézkedési tervét jóváhagyja.

2. egyben felkéri Művelődési, Oktatási, Sport Bizottságot, hogy vizsgálja meg a megye középiskolájában kialakult oktatási problémát, a 9. osztályban megjelenő oktatási nehézségeket.

Felelős: Czégyény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért  
 Határidő: 2009. július 27.

**9. sz. bejelentés: A helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatásának igénylése (létszámcsokkentés)**

**Előadó:** Nyílkora Illésné osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről kérdés, észrevétel nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

(Takács Ferenc, Pákozdi Gábor, Kozák Imréné, Macsári József megyei képviselő elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma: 26 fő).

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**184/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú mellékletében meghatározott támogatásokra – helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadásokhoz – benyújtja igényét.**

Békés Megye Képviselő-testülete a 2/2009. (II.13.) KT számú költségvetési rendelethez a feladatellátás racionálisabb megszervezéséből adódóan az intézmények által ellátott feladatváltások függvényében differenciált létszámcsokkentést rendelt el.

A Békés Megyei Önkormányzat a korábbi területi döntésnek megfelelően – a fenti rendelet megerősítése által – a pályázati kiírás szerint a 2009. évi II. fordulóban az alábbi intézményekre igényli az egyszeri hozzájárulást:

- **Farkas Gyula Közoktatási Intézmény**

Az intézményi dolgozói létszám 2009. évben 252 főről 202 főre változik. A pályázat 2009. évi II. fordulójában a kiírásnak megfelelően 6 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.

Az elrendelt létszámcsokkentés 26 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerülnek.

- **Hunyadi János Közoktatási Intézmény**

Az intézményi dolgozói létszám 2009. évben 145 főről 131 főre változik. A pályázat 2009. évi II. fordulójában a kiírásnak megfelelően 6 főre nyújtható be a hozzájárulási igény.

**6 fő**

**6 fő**

Az elrendelt létszámcökkentés 12 fő, mely álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerülnek.

Békés Megye Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a fenti létszámcökkentési döntésekkel érintett álláshelyek véglegesen megszüntetésre kerülnek.

A pályázó fenntartói körén belül a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál a létszámcökkentéssel érintett álláshelyen foglalkoztatottak munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának megszaktitása nélküli foglalkoztatására nincs lehetőség,

A pályázatra benyújtott személyek esetében munkaügyi bírósági eljárás nincs folyamatban.

Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. július 10.

**10. sz. bejelentés: Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége támogatása**

**Előadó:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Domokos László elnök:**

Ismerteti a bizottsági véleménynyt:

Pénzügyi és Territelfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

(Gajda Mihály, Kozák Imréné, Maecári József megyei képviselő visszajött az ülésrembe, a jelenlévő képviselők száma: 29 fő).

**A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**H A T Á R O Z A T**

**185/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete - külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel - támogatja **Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetségét** - az Öregdiákok Baráti Köre Egyesületen keresztül - 142.530, - Ft összeggel, melynek fe-dezeze a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi működési célú általános tartaléka.

2. Urasítja a Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

Felelős: Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: 2009. július 15., a megállapodás megkötésére

2009. szeptember 30., a költségvetési rendelet módosítására

**11. sz. bejelentés: Szakmai vélemény Füzessyarmat Város Önkormányzata fenntartásában lévő közoktatási intézményében Központi Óvoda létrehozásáról**

**Előadó:** Czégeny Gyula osztályvezető

**Domokos László elnöke:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről szóbeli kiegészítés nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### **H A T Á R O Z A T**

**186/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete, a Füzessyarmat Város Önkormányzata fenntartásában lévő közoktatási intézményében Központi Óvoda létrehozását nem tartja ellentétesnek a Békés Megyei Közoktatási, Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Czégeny Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. július 24.

**12. sz. bejelentés: Alapító okiratok módosítása**

- Farkas Gyula Közoktatási Intézmény, Békés
  - Harruckern János Közoktatási Intézmény, Gyula
  - Hunyadi János Közoktatási Intézmény, Mezőkovácsháza
  - Békés Megyei Körös-menti Szociális Centrum, Szarvas
  - Békés Megyei Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum, Békés
  - Békés Megyei Tudásház és Könyvtár, Békéscsaba
  - Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága, Békéscsaba
  - Békés Megyei Levéltár, Gyula
  - Békés Megyei Jókai Színház, Békéscsaba
  - Békés Megyei Napsugár Bábshínház, Békéscsaba
  - Békés Megyei Önkormányzati Hivatal
  - Békés Megye Képviselő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete, Békéscsaba
- Előadó:** Domokos László elnök  
Dr. Biri István főjegyző

**Domokos László elnök:**

Ismerteti a bizottsági véleményeket:

Körményzetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az alapító okirat módosításokat.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja az alapító okiratok módosítását.

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés a Hivatal, valamint intézményi alapítói okiratok módosítását tartalmazza. Kéri, szavazzanak azok elfogadásáról egyben, természetesen minden alapítói okirat külön számozást fog kapni. Amennyiben valamelyik képviselő kéri valamelyik alapítói okirat módosításának külön szavazását, úgy azt jelezze, és erről természetesen külön fognak szavazni.

**A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**187/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete az előterjesztésben szereplő alapítói okiratokról egyben szavaz, de azok - intézményenként - külön-külön kapnak határozati számot.

**(Jegyzőkönyvvezető megjegyzi: terjedelmi okokból az alapítói okiratok 188-199/2009. (KT. sz. hat.) a jegyzőkönyv 4. sz. mellékleteként lett csatolva).**

**13. sz. bejelentés: A Pándy Kálmán Megyei Kórház struktúra átalakítás iránti kérelme**  
**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről nincs szóbeli kiegészítés.

**Ismerteti a bizottsági véleményt:**

**Szociális és Egészségügyi Bizottság:** Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

A napirend tárgyalásánál köszönti Dr. Kovács József főigazgató urat, kérdezi, hogy kíván-e hozzászólni.

(Dr. Nagy Béla, Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő elhagyta az ülést, a jelenlévő képviselők száma: 27 fő).

**Kérdések, észrevételek:**

**Dr. Kovács József főigazgató:** Ez egy törvényi lehetőség, amely az előterjesztésben szerepel. Amely azt jelenti, hogy a struktúra átalakításban, az ágyszám átcsoportosításnak az a lehetősége, hogy oda csoportosítsanak át, ahol nem felelnek meg a minimumfeltételeknek, így pl. az újszülött intenzív osztály, illetve azokra a területekre ahol 100 fölötti a teljesítmény folyamatosan.

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy több kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavazzanak.

**A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**200/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete** egyetért a Pándy Kálmán Megyei Kórház által tervezett - a mellékletben rögzített - struktúra átalakítással.

**Felölös:**

Czégény Gyula osztályvezető  
Dr. Kovács József főigazgató

**Határidő:**

2009. július 15.



**14. sz. bejelentés: Megállapodás fürdőgyógyászati szakorvosi feladat átvételéről a Gyulai Várfürdő Kft. és a Pándy Kálmán Megyei Kórház között**

**Előadó:** Czégény Gyula osztályvezető

Domokos László elnök: Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről szóbeli kiegészítés nincs.

Ismereti a bizottsági véleményt:

Szociális és Egészségügyi Bizottság: Egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztés elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

(Takács Ferenc megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 28 fő).

**A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**201/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete**

1. Jóváhagyja a fürdőgyógyászati szakorvosi feladat átvételéről szóló megállapodást a Gyulai Várfürdő Kft. és a Pándy Kálmán Megyei Kórház között.
2. Utasítja intézményét, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket a működési engedély módosítása érdekében.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Dr. Kovács József főigazgató

Határidő: 2009. július 30.

**15. sz. bejelentés: Pro Minoritate Alapítvány támogatása**

**Előadó:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Domokos László elnök:**

Ismereti a bizottsági véleményt:

Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés kétpontos írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**202/2009. (VII.03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete külön megállapodásban rögzített elszámolási kö-

teljességgel támogattja a Pro Minoritate Alapítványt 300.000,- Ft összeggel, melynek fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi működési célú általános tartaléka.

2. Utasítja a Hivatalát, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a határozatban foglaltakat vezesse át.

**Felelős:** Czégény Gyula osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

**Határidő:** 2009. július 15., a megállapodás megkötésére

2009. szeptember 30., a költségvetési rendelet módosítására

**16. sz. bejelentés: Békés Megye Képviselő-testülete állásfoglalása a Komárom-Esztergom Megye Képviselő-testülete határozatával kapcsolatban**

**Előadó:** Domokos László elnök

**Domokos László elnök:** Kérdezi, hogy a Képviselő-testület részéről van-e kérdés, észrevétel.

**Kérdések, észrevételek:**

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Az előterjesztés hangnemet nem tartja megfelelőnek. Véleménye szerint ennek a témának megfelelő fórumai vannak. Az előterjesztésben szereplő megnyilvánulások a Kormány felé nem helytállóak. Ez az előterjesztés saját részéről elfogadhatatlan.

**Simon István megyei képviselő:** A mai oktatási rendszer nem ad választ a tehetséggondozásra. Véleménye szerint lassan haladva, biztos alapot kellene biztosítani az alsó tagozatban erre a kérdésre. Esélyegyenlőségi közoktatási program nélkül nem lehet pályázatokat beadni, egyébként nem szerepelhet a közoktatási pályázatokon. Javasolja a határozati javaslat elfogadását.

**Domokos László elnök:** Miután több kérdés, észrevétel nincs, szavaznak a hárompontos írásos határozati javaslatról.

**A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – 4 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**203/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

**Békés Megye Képviselő-testülete csatlakozva a Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 137/2009. (V.28.) számú közgyűlési határozatában megfogalmazott kezdeményezéshez:**

1. Elítéli Magyar Bálint és Sándor Klára SZDSZ-es országgyűlési képviselőknek a Közoktatási törvény módosítására vonatkozó törvényjavaslatát, tiltakozik a nemzetellenes törekvéseket egyre gátlástalanabban képviselő, a magyar közoktatási rendszer szétzúrlasztására, maradék teljesítményének, évszázados oktatási hagyományai felszámolására irányuló elképzelésekkel szemben.

2. Felhívással fordul Békés megye közoktatási intézményeihez, azok pedagógusaihoz és a szülőkhöz, hogy minden törvényes eszközzel fejezzék ki tiltakozásukat a törvény-módosítással szemben.

3. Felhatalmazza Elnökét, hogy kérje az Oktatási és Kulturális Minisztert, ne támogassa a Közköztartási törvény SZDSZ-es országgyűlési képviselők által kezdeményezett módosítását.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2009. július 6.

**17. sz. bejelentés: Javaslat a központi megszorító döntések miatti helyi intézkedések megítélésére**

Előadó:

Nyikora Illesné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a napirendi pontnál az érintett személyek ügy nyilatkoztak, hogy nem kérik zárt ülés tartását.

Megállapítja, hogy az előterjesztők részéről szóbeli kiegészítés nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság: Egyhangúlag támogatja az előterjesztés elfogadását.

Nemzeti és Etnikai, Kisebbségi, Vallásügyi, Ifjúsági Bizottság: Elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottság: Egyhangú szavazattal tárgyalásra alkalmasnak tartja.

(Dr. Gosztolya Ferenc, Macsári József, Dr. Solti Krisztina, Pákozdi Gábor megyei képviselő visszejött az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 30 fő).

Kérdések, észrevételek:

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Felhívja a figyelmet arra, hogy nincsenek számszerűsítve azok a költségvetési helyzetet, gazdálkodást könnyebbé tevő változtatások, amelyek első-sorban, mint munkáltatót érintik az önkormányzatot az intézmények által foglalkoztatottak munkabéretheinek, a járulékok csökkentésének területén. A legnagyobb foglalkoztatók az intézmények, így egyoldalú az előterjesztés. Indokoltak a takarékosági intézkedések, amelyeket támogatni fognak.

**Domokos László elnök:** Pontostani fognak, később visszatérnek rá. A határozati javaslat 7. pont római I. és római II. pontjai személyi kérdéseket tartalmaznak, melyek elfogadásához minősített többségű döntés szükséges. Először ennek elfogadásáról szavaznak.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**204/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete a

1. Békés Megye Képviselő-testülete 401/2008. (XII.12.) KT. sz. határozatban szereplő, a Békés Megyei Jókai Színház Programiroda vezetőre, Hegyesi Juditira (lakcím:

5600 Békéscsaba. Kerekes György u.8. sz. alatti lakos) vonatkozó megbízását 2009. július 3-i hatállyal visszavonja.

- II. A Békés Megyei Programiroda vezetésével Hévízi Róbertet (lakcím: 5561 Békésszentandrás, Hunyadi u. 4. sz. alatti lakos) bízta meg 2009. július 4-től 2009. december 31-ig. A vezető bérét bruttó 372.000 Ft-ban határozza meg.

Felelős: Domokos László elnök

Nyikora Illénné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Fekete Péter intézményvezető

Békés Megyei Programiroda vezetője

Határidő: azonnal

**Domokos László elnök:** Szavazás a határozati javaslat többi pontjáról.

**A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**205/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete a 236/2007. (IX.7.) KT. sz. határozatával elfogadott Békés Megye Szociális Szolgáltatástervezési Konceptiójához az előterjesztés A) 1. pontjában szereplő kiegészítést elfogadja.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: azonnal

2. Békés Megye Képviselő-testülete a 173/2008. (VI.06.) KT. sz. határozatával elfogadott Pándy Kálmán Megyei Kórház 2008-2018-ig szóló fejlesztési koncepciójához az előterjesztés A) 2. pontjában szereplő kiegészítést elfogadja.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: azonnal

3. Békés Megye Képviselő-testülete a 419/2008. (XII. 12.) KT. sz. határozatával elfogadott Békés Megye Képviselő-testülete Gyermekvédelmi Konceptiójához az előterjesztés A) 3. pontjában szereplő kiegészítést elfogadja.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: azonnal

4. Békés Megye Képviselő-testülete a 418/2008. (XII. 12.) KT. sz. határozatával 2008-2013-ig szóló időszakra elfogadott Békés Megyei Közoktatási Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervéhez az előterjesztés A) 4. pontjában szereplő kiegészítést elfogadja.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: azonnal

5. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés A) 5. pontjában jelölt Békés Megye Kulturális Konceptiójának stratégiai irányvonalait, megbízza hivatalt a koncepció elkészítésével, valamint a szakmai és társadalmi vita lefolytatásával.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2009. október 2.

6. Békés Megye Képviselő-testülete a 49/1999. (IV. 02.) KT. sz. határozatában döntött Békés Megye Testnevelési és Sportkonceptiójának elfogadásáról. A koncepcióhoz az előterjesztés A) 6. pontjában szereplő kiegészítést elfogadja. Felhatalmazást ad a koncepció aktualizálására és a szükséges változtatások kidolgozására.

Felelős: Czégény Gyula osztályvezető

Határidő: 2009. október 02.

7. Békés Megye Képviselő-testülete a

A Jókai Színház részére a Porondszínház befejezésére és működtetési körülményeinek kialakításához, tájolásra alkalmassá tételéhez **előrehozott finanszírozás** címen 25 millió Ft-ot biztosít, melynek forrása a Békés Megye Képviselő-testületének 2/2009. (II. 13.) KT. számú rendeletének 2.§. (12) bekezdésében meghatározott „a kibocsátott kötvényből fejlesztési feladatokat finanszírozó céltartalék”.

Tekintettel arra, hogy a fejlesztés forrása a kötvényből rendelkezésre álló tartalék, az intézmény köteles a Porondszínházat úgy működtetni, hogy a befeketés 5 éves időszak alatt megtérülést mutasson. Az intézmény által így elért többletbevétel terhére a támogatás előfinanszírozása miatt - a Hivatalt költségvetéséből hiányzó összeg 5 év alatt az intézmény pénzmaradványából zárolásra kerül. Előszőr 2010. évben a 2009. évi pénzmaradványból történik zárolás.

A Képviselő-testület utasítja Hivatalt, hogy a változásokat a soron következő költségvetési rendelet módosításakor a költségvetési rendeleten vezesse át.

Felelős: Domokos László elnök

Nyikora Illésné osztályvezető

Czégény Gyula osztályvezető

Fekete Péter intézményvezető

Békés Megyei Programiroda vezetője

Határidő: azonnal

8. Békés Megye Képviselő-testülete az intézmények logisztikai együttműködését – 2010. január 1-jei bevezeléssel az alábbi területeken rendeli el:

- szállmányozás
- karbantartás
- mosodai szolgáltatás
- élelmezési szolgáltatás
- takarítás
- közös beszerzések.
- gazdasági, könyvelési feladatok ellátása

Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát az intézmények egymás közötti logisztikai együttműködésének pályázati úton történő megszervezésére.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Dávid Sándor a közalkalmazotti jogviszonyok rendezéséért  
Czégény Gyula osztályvezető a megszervezésért  
Sziklai Zoltán osztályvezető a megszervezésért  
Nyikora Illésné osztályvezető a pénzügyi fedezet biztosításáért  
Megyei intézmények vezetői

Határidő: 2009. november 30.

9. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az intézmények saját bevételeinek növelése érdekében hatékonyabb marketing munkára van szükség, és utasítja Hivatalát, hogy intézményi kereteken belül hozza létre a Termék-értékesítő Irodát, mely hatékony marketingkommunikációval elősegíti az intézmények által előállított termékek és nyújtott szolgáltatások piaci értékesítését.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető  
Sziklai Zoltán osztályvezető  
Nyikora Illésné osztályvezető  
Megyei intézmények vezetői

Határidő: 2009. december 31.

10. Békés Megye Képviselő-testülete a Harruckern János Közoktatási Intézménynél 2009. július 4-ével kezdődően az orosházi feladat-ellátási helyen 10 fős dolgozói létszámszökkentést rendel el a hatékonyabb feladatellátás érdekében. Az intézmény 2009. évre engedélyezett dolgozói létszáma 509 főre változik. A Képviselő-testület utasítja Hivatalát, hogy ezen változásokat a soron következő költségvetési rendelet módosításakor a költségvetési rendeleten vezesse át.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető  
Nyikora Illésné osztályvezető  
Zámbó András intézményvezető

Határidő: azonnal

11. Békés Megyei Képviselő-testülete a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár intézménynél a saját bevételek növelése, illetve a működési költségek csökkentése céljából a következő intézkedések végrehajtását rendeli el:

- Tekintettel arra, hogy a Népújtság Kft a Tudásház és Könyvtárban rendelkezésére álló területet az eredetileg tervezett 10 év helyett csak 5+2 évre kívánja bérbe venni, a bérleti időtartam lerövidítése miatti bevétel kiesés pótlása a megtérülés érdekében indokolt.
- Ennek megfelelően további területeket kell bevonni a hasznosításba, ezért a Tudásház és Könyvtár által ellátott feladatokhoz rendelkezésre álló területet

- 400m<sup>2</sup>
- rel kell csökkenteni úgy, hogy a kötelező feladat-ellátás ne sérüljön.
  - 19,5 fős létszámleépítést az intézményben, így az intézmény engedélyezett dolgozói létszáma 32 főre változik.
  - a városi könyvtári feladatellátást biztosító 5 fő munkavállalói létszámot figyelembe véve az engedélyezett létszámon belül a határozatlan idejű munkavállalók létszáma 27 főre, a határozott idejű munkavállalók létszáma 5 főre változik.
  - a szakmai szolgáltatás végzését a vállalkozási tevékenységek közé kell besorolni,
  - a Pedagógiai Szakszolgálat a hatékonyabb feladatellátás érdekében a továbbiakban az intézmény székhelyén működjön, ezért a Luther utcai ingatlanból át kell költöznünk a Kiss Ernő utcai épületbe,
  - Felül kell vizsgálni, hogy a pedagógiai szakmai szolgáltatást, valamint a pedagógiai szakszolgálatot végző munkatársak által létesített munkavégzésre irányuló további jogviszonyok összeférhetetlenek-e az intézmény tevékenységével. Amennyiben igen, akkor ezt az összeférhetetlenséget az Intézmény Igazgatójának munkáltatói jogkörében eljárva azonnali hatállyal meg kell szüntetni.

A Képviselő-testület utasítja Hivatalát, hogy a változásokat a soron következő költségvetési rendelet módosításakor a költségvetési rendeleten vezesse át.

**Felelős:** Domokos László elnök  
Nyikora Ilésné osztályvezető  
Czégény Gyula osztályvezető  
Dr. Hajnal Lajos intézményvezető

**Határidő:** a létszámleépítés vonatkozásában azonnal  
egyéb intézkedések vonatkozásában 2009. szeptember 1.

12. Békés Megye Képviselő-testülete a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény, a Huryadi János Közoktatási Intézmény, valamint a Békés Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Központ esetében a 2009. évi költségvetésben meghatározott működési célú felülegyeleti szervi támogatás terhére, a Békés Megyei Tudásház és Könyvtár esetében pedig a működési célú általános tartalék terhére engedélyezi az átmeneti túlfinanszírozást annak elkerülése érdekében, hogy az intézményeknek ne keletkezzenek 30 napon túli kifizetetlen számlái, és így csőd eljárás ne kerülhessen megindításra.

A Képviselő-testület a túlfinanszírozás mérséklése érdekében elrendeli az érintett négy intézmény gazdálkodásának felülvizsgálatát, és kiadásainak csökkentését.

**Felelős:** Czégény Gyula osztályvezető  
Nyikora Ilésné osztályvezető  
Kissné Dr. Balogh Ibolya intézményigazgató  
Plesovszkiné Ujfalučki Judit intézményigazgató  
Sziszák Katalin intézményigazgató  
Dr. Hajnal Lajos intézményigazgató

**Határidő:** intézkedésre azonnal

13. Békés Megye Képviselő-testülete az általános forgalmi adó általános kulcsának emelkedése miatti jelentkező kiadási többletből az Önkormányzati Hivatalnál és az intézményeknél a beruházási kiadásoknál, valamint a közüzemi kiadásoknál jelentkező többletterhetek tudja ellentételezni. Ennek becslít, előzetesen számított összege 154.498 E Ft, melyet a Békés Megye Képviselő-testületének 2/2009. (II. 13.) KT. számú rendelete 2.§(6) D. pontjában meghatározott „a várható megszorítások következménye miatt felmerülő többletkiadások finanszírozására, adó-, járuléknövekedés és egyéb elvonásokra” elkülönített 171.368 E Ft működési tartalékból biztosít.

Az ÁFA emelés hatásaként jelentkező többletteleher nem ellensúlyozott kiadási volumenének finanszírozása további takarékosági intézkedések megtételét teszi szükségessé.

Felelős: Domokos László elnök

Czégény Gyula osztályvezető

Sziklai Zoltán osztályvezető

Nyikora Illésné osztályvezető

Megyei intézmények vezetői

Határidő: 2009. július 3.

**Domokos László elnök:** Az elfogadott napirend értelmében most a 20. sz. bejelentés tárgyalása következik.

**20. sz. bejelentés:** A Békés Megyei Önkormányzat 2009. évre vonatkozó költségvetési rendeleetének módosítása

**Előadó:** Nyikora Illésné osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről szóbeli kiegészítés nincs.

Ismerteti a bizottsági véleményt:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Többségi szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

(Kozák Imréné, Pákozdi Gábor megyei képviselő visszajött az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma: 32 fő).

Az előterjesztés költségvetési rendelemódosítást tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

A Képviselő-testület 25 igen szavazattal – 1 nem és 6 tartózkodás mellett a 16/2009. (VII. 03.) KT. sz. rendelettel elfogadta a 2/2009. (II. 13.) KT. számú rendeleetének módosítását. (Jegyzőkönyv 5. sz. melléklete).

**Domokos László elnök:** A következő 18. sz. bejelentést zárt ülés keretein belül tárgyalják meg.

A 19., 21. és 22. sz. bejelentéseket a Képviselő-testület az ülés előtt kapta kézhez.



**19. sz. bejelentés: Tulajdonosi hozzájárulás a Békés Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő 0868/19 hrsz-ú ingatlanon (terület nagysága: 5975 m2, használati kategória: töltés) történő kerékpárút megépítéséhez**

**Előadó:** Sziklai Zoltán osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztő részéről szóbeli kiegészítés nincs.

Ismereti a bizottsági véleményeket:

Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság: Egyhangúlag szavazattal támogatja a határozati javaslat elfogadását.

Gazdasági Bizottság: Egyhangúlag elfogadásra javasolja a közgyűlésnek.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs.

Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

(Macsári József bizottsági elnök visszajött az ülésereembe, a jelenlévő képviselők száma: 33 fő.)

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**206/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Békés Megyei Önkormányzat tulajdonát képező 0868/19 hrsz-ú ingatlanon Gyula Város Önkormányzata által építendő kerékpárút haladjon át.

Felelős: Domokos László elnök

Előkészítést: Sziklai Zoltán osztályvezető

dr. Dávid Sándor osztályvezető

Határidő: azonnal

**21. sz. bejelentés: Jutalomról való lemondás**

**Előadó:** Nyikora Illesné osztályvezető

Dr. Dávid Sándor osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztők részéről szóbeli kiegészítés nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

(Kozák Imréné elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma: 32 fő).

**A Képviselő-testület 32 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

### H A T Á R O Z A T

**207/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Domokos László Elnök - a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság 2009. június 30-án hozott döntése alapján járó - jutalomról

való lemondását. A jutalom járulékkal számolt együttes összege 4.591.620,- Ft, mely összeget működési célú általános tartalékba kell helyezni.

- Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja Farkas Zoltán Alelnök - a Pénzügyi és Tevékenységi Bizottság 2009. június 30-án hozott döntése alapján járó - jutalomról való lemondását. A jutalom járulékkal számolt együttes összege 4.285.512,- Ft, mely összeget működési célú általános tartalékba kell helyezni.

Felolvasó: Nyikora Illésné osztályvezető

Harántó: 2009. szeptember 30.

## **22. sz. bejelentés: Alapítványok, civil szervezetek támogatása**

**Előadó:** Nyikora Illésné osztályvezető

Dr. Dávid Sándor osztályvezető

**Domokos László elnök:** Megállapítja, hogy az előterjesztők részéről szóbeli kiegészítés nincs.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület részéről kérdés, észrevétel nincs. Az előterjesztés írásos határozati javaslatot tartalmaz, annak elfogadásáról szavaznak.

(Kozák Imréné megyei képviselő visszajött az ülésrembe, Maecári József megyei képviselő elhagyta az ülésertmet, a jelenlévő képviselők száma: 32 fő).

**A Képviselő-testület 24 igen szavazattal – 8 tartózkodás mellett – az alábbi határozatot hozta:**

**208/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

### **H A T Á R O Z A T**

Békés Megye Képviselő-testülete külön megállapodásban rögzített elszámolási kötelezettséggel támogatja az alább felsorolt alapítványokat, civil szervezeteket az alábbi összeggel, melynek fedezete a Békés Megyei Önkormányzat 2009. évi működési célú általános tartaléka.

„Nyújtás Segítő Kezéd” Alapítvány	200.000 Ft
Könyvetemkért, Jövönkén Alapítvány	560.000 Ft
Varga Sándor Polgári Alapítvány	200.000 Ft
Békéssy János Helytörténeli és Hagyományőrző Egyesület	100.000 Ft
Békésszuntandrási Baráti Szövetsége	100.000 Ft
Békésszentandrás Polgári Együttműködés Egyesület	200.000 Ft
Mozgáskorlátozottak Békésszentandrás Egyesülete	200.000 Ft
Tiszta Környezet Alapítvány	100.000 Ft
Élel Másokért Közhatalú Egyesület	50.000 Ft
Gyomaendrőd Város Közbiztonságért Egyesület	60.000 Ft
Gyomaendrőd Női Kézilabda Sport Egyesület	50.000 Ft
Kincs az Éleled Közhatalú Alapítvány	50.000 Ft
Körös-Kajak Sport Egyesület	50.000 Ft
Református Egyház	100.000 Ft

Szent Gellért Keresztye Egyesület	200.000 Ft
Temető rendbentartók	100.000 Ft
Pandy Kálmán Megyei Körház Alapítványa	200.000 Ft
Hunya Fejlődésért Egyesület	60.000 Ft
Hunya Község Jövőjéért Közalapítvány	60.000 Ft
Hunya Község Polgárőr Egyesület	60.000 Ft
Hunyai Faluszerépítő Egyesület	60.000 Ft
Polgármesteri Hivatal	52.000 Ft
Kardos-Örménykút Községi Sportklub	100.000 Ft
Polgárőrség Kardos Egyesület	100.000 Ft
Kondoros és Környéke Polgári Együttműködés Egyesület	200.000 Ft
Kondorosért Alapítvány	100.000 Ft
Kondorosi Községi Gazdakör Ifjú Gazda Tagozata	70.000 Ft
Mozgáskorlátozottak Örménykúti Egyesülete	60.000 Ft
Polgárőrség Közhasznú Egyesület	100.000 Ft
Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda	200.000 Ft
Emberölő Alapítvány	50.000 Ft
Középhalmi Evangélikus Misszió Alapítvány	100.000 Ft
Magyar Gyorsírók és Gépirók Országos Szövetsége	200.000 Ft
Ótemplomi Szereletszolgálat	100.000 Ft
Szarvasi Gazdák Hagyományőrző Egyesülete	300.000 Ft
Szarvasi Történelmi Emléktűt Közalapítvány	100.000 Ft
<b>Mindösszesen:</b>	<b>4.592.000 Ft</b>

Felelős: a támogatási szerződések előkészítéséért  
Nyikora Illésné osztályvezető

Határidő: a támogatási szerződések megkötésére, a támogatási összegek átutalására  
2009. szeptember 30.

### Írásbeli bejelentések:

**Domokos László elnök:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az ülés előtt kézhez kaptak két bejelentés, amely tartalmazza Dr. Biri István főjegyző közszolgálati jogviszonyának megszüntetését, valamint főjegyzői pályázat kiírását. Dr. Biri István főjegyző egyeztetést kezdeményezett közszolgálati jogviszonya megszüntetése közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, mivel nyugállományba vonulását tervezi. Indokat között szerepel nyugállományba vonulás feltételeinek folyamatos romlása, egészségi állapota, valamint 42 évi munkával töltött idő fáradtsága, továbbá a közös megegyezéssel lehetővé válik az utódlás haladéktalan biztosítása. Az elkövetkezendő parlamenti választások feladatainak ellátását már az utód kezdheti meg. Főjegyző úr 42 év szolgálati idővel rendelkezik a Nyugdíjbiztosító Igazgatóság határozata szerint. Az előrehozott nyugdíj megállapításának feltétele annak igazolása, hogy a kérelmező a nyugdíj-megállapításakor, a folyósítás napján már nem áll jogviszonyban. Főjegyző úr jogviszonya ennek megfelelően 2009. szeptember 30. napjáig áll fenn. Kezdeményezi a határozati javaslat elfogadását. Az elmúlt két év tizedben, az újjáalakuló megyei önkormányzati rendszerben meghatározó szerepe volt, stabil, kiszámítható megyei önkormányzati működést biztosított. Együttműködő volt a mindenkori elnökkel, elnöktársai nevében megköszöni a munkáját.

(Kreszta Traján, Macsári József megyei képviselő visszajött az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma: 34 fő).

Kérdések, észrevételek:

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Az Elnök úr által elmondottakhoz nem kíván hozzatenni. Javasolja, hogy a Főjegyző úr munkája iránti megbecsülést egyhangú határozattal fejezzék ki.

**Domokos László elnök:** Szavazás a Főjegyző úr munkájának elismeréséről, jogviszonyának megszüntetéséről.

**A Képviselő-testület 34 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### H A T Á R O Z A T

**209/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

1. **Békés Megye Képviselő-testülete** megbecsüléssel elismeri Dr. Biri István 42 éves közszolgálati munkáját. Megköszöni, hogy kiszámítható megyei önkormányzati működést biztosított.
2. Békés Megye Képviselő-testülete Dr. Biri István megyei főjegyző közszolgálati jogviszonyát - kezdeményezésére, nyugállományba vonulására tekintettel, az 1992. évi XXXIII. törvény 15. § (2) bekezdés a.) pontja alapján, 2009. szeptember 30. napjával - közös megegyezéssel megszünteti. Munkaviszonyának utolsó napja: 2009. szeptember 30. A Képviselő-testület felkéri Elnökét az egyéb munkáltatói jogkörébe tartozó további intézkedések megtételére.

**Felelős:** Domokos László elnök  
**Határidő:** érelem szerint

**Domokos László elnök:** Főjegyző úrnak a szeptemberi közgyűlésen alkalmat teremtenek a Képviselő-testülettel való elköszönésre.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Véleménye szerint Főjegyző úr magásra helyezte a mércét, ezért nem érti a pályázati kifirásnak azt a részét, amely tágítja a pályázók kövét, annak a lehetőségnek a megadásával, hogy pályázhasson erre a beosztásra jogi vagy igazgatási szakvizsgával a pályázat benyújtásakor nem rendelkező személy. Úgy gondolja, hogy nem hogy egy megyei szervezetnél, de még egy kisebb városnál sem lehet ezt megtenni. Javasolja ennek a résznek a törlését, amennyiben jogszabályba nem ütközik.

**Domokos László elnök:** A jogszabályi feltételekhez való kifirásról van szó. Ez megfelel a törvényalkotónak a szándékával.

**Dr. Biri István főjegyző:** A pályázati kifirás a jogszabály által szó szerint előírt kötelezettségeket tartalmazza. Nincs joguk szűkíteni a lehetőségeket. A legvégén a kifirásban szerepel, hogy az elbírálásnál, az elnöki javaslat kialakításánál az önkormányzati közigazgatásban szerzett gyakorlattal előnyben részesül a pályázó.

**Domokos László elnök:** A pályázat elbírálásánál lehetőség lesz megítélni, hogy milyen szintű végzettséget határozzon meg a Képviselő-testület. Szavazás a főjegyzői pályázat kifirásáról.

**Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő:** Elfogadja a tájékoztatást, módosító javaslatát visszavonja azzal a fenntartással, hogy véleménye szerint téves a tájékoztatásnak azon része, mely szerint a törvény által előírt kötelezettségi minimumnál többet nem követelhetnek.

**Domokos László elnök:** Szavazás a főjegyzői pályázat kiírásáról.

(Takács Ferenc megyei képviselő elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma: 33 fő).

**A Képviselő-testület 33 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:**

## H A T Á R O Z A T

**210/2009. (VII. 03.) KT. sz. hat.**

Békés Megye Képviselő-testülete az 1990. évi LXV. törvény 36. § (1) bekezdése és 75. § (2) bekezdése alapján, az 1992. évi XXXIII. törvény 7. § (1) bekezdése, 8. § (3) bekezdése, valamint 10. §-a figyelembe vételével pályázatot ír ki a megyei főjegyzői tisztség betöltésére.

### **Pályázati feltételek:**

- a.) magyar állampolgárság, büntetlen előélet,
- b.) állam- és jogtudományi doktori, vagy okleveles közgazdász képesítés vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés és jogi vagy közigazgatási szakvizsga. Amennyiben nem rendelkezik közigazgatási szakvizsgával, vállalja, hogy a kinevezéstől számított egy éven belül a jogi vagy igazgatási szakvizsgát, vagy a szakvizsga alól az OKV elnöksége által a teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítést megszerzi.

### **A pályázathoz csatolni kell:**

- rövid. a szakmai életutát is bemutató önéletrajzot,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- az iskolai képeztést igazoló dokumentumok másolatát.

### **A pályázat benyújtásának határideje:**

A pályázati felhívás hivatalos közlönyben történő közzétételét követő 30. nap, ha ez munkaszüneti napra esik, az azt követő első munkanap.

A pályázatot a Békés Megyei Képviselő-testület Elnökéhez kell benyújtani (megküldeni).

**A pályázat elbírálására** várhatóan a Képviselő-testület 2009. októberi ülésén kerül sor.

A tisztség a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

### **Bérezés, juttatások:**

A Köziisztviselői törvény, illetőleg a vonatkozó Képviselő-testületi rendeletben foglalt szabályok szerint. A megyei főjegyző alapvető feladatai a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapítja meg.

A pályázatot a Képviselő-testület Elnöke készíti elő és terjeszti döntésre a testület elé. Az elbírálásról a Képviselő-testület minősített többséggel dönt.

A pályázat elbírálásánál – az elnöki javaslat kialakításánál – az önkormányzati közigazgatásban szerzett vezetői gyakorlattal rendelkező pályázó előnyben részesül.



- Felelős: - pályázat közzétételéért: Dr. Dávid Sándor osztályvezető  
 - a pályázatok közgyűlésre történő előkészítéséért: Domokos László elnök
- Határidő: - pályázat közzétételének kezdeményezésére: 2009. július 10.  
 - közgyűlési előterjesztésre: 2009. október

**SZÓBELLI BEJELENTÉSEK:**

**Domokos László elnök:**

- „Othonunk Békés megye” rendezvénysorozat következő állomása a mai napon Dévaványa település.
- A Képviselő-testület munkaprogram szerinti következő ülésére 2009. szeptember 11-én kerül sor.

Mivel több hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, a nyílt ülést berekeszti. Az ülést zárt üléssel folytatják.

Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett személyek maradjanak a teremben. Ha a teremben forgat a média, akkor megkéri a Televízió munkatársait, hogy felvevő gépeiket kapcsolják ki.

Kmf.



